
「歯科矯正の窓口」がキレイライン矯正の口コミ調査を実施

この度、「歯科矯正の窓口」（https://dentaley.com/
）は、キレイライン矯正に関する口コミ・評判の調査を実施しました。

【調査概要】
調査方法：クラウドワークス
回答者数：50名
調査期間：2021年1月  
調査対象：キレイライン矯正を経験した方

【調査結果】
①料金の満足度について
86%の人が「満足・やや満足」と回答。

②予約の取りやすさについて
80%の人が「予約は取りやすかった」と回答。

③接客・勧誘の満足度について
88%の人が「満足・やや満足」と回答。

④初回検診での勧誘について
94%の人が「気にならなかった」と回答。

調査結果について詳しくは、以下の記事を参照ください。
「キレイラインの口コミ・評判」https://dentaley.com/orthodontics/kireilign_review/

【歯科矯正の窓口について】
歯列矯正に関する情報を発信するWEBメディアです。
主に以下のような記事を作成しています。
例① 東京でおすすめの矯正歯科 https://dentaley.com/tokyo/
例② 歯列矯正の費用 https://dentaley.com/orthodontics/cost/
例③ おすすめマウスピース矯正 https://dentaley.com/orthodontics/mouthpiece/
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